



PREFEITURA DE FRANCA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL ABERTURA - CONCURSO PÚBLICO Nº02/2010

A Prefeitura de Franca, nos termos da legislação vigente, e, em especial, do item 8.11 do referido Edital faz saber que RETIFICA o item 4.1.12 conforme segue:

Onde se lia:

4.1.12. As provas objetivas terão a seguinte composição:

- **30 (trinta) questões** para os empregos de Médicos
- **40 (quarenta) questões** para os demais empregos

Leia-se

4.1.12. As provas objetivas terão a seguinte composição:

- **30 (trinta) questões** para os empregos de Médicos **e Professores**
- **40 (quarenta) questões** para os demais empregos

Os demais itens permanecem inalterados.

Franca, 14 de julho de 2010.

SIDNEI FRANCO DA ROCHA
PREFEITO MUNICIPAL